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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1757/09
van Paul van Buitenen (Verts/ALE)
aan de Commissie

Betreft: Werving voor vacature directeur van OLAF

Op 1 juli 2008 publiceerde de Commissie vacature COM/2008/10094 voor een directeur van een van 
de twee onderzoeksdirectoraten van OLAF1. Een geselecteerde kandidaat moet aan onder meer de 
volgende voorwaarden voldoen:
– een masterdiploma rechten of een titel die toegang geeft tot een juridisch beroep;
– zeer goede kennis van het Engels en/of Frans.

Het hoofd van het andere onderzoeksdirectoraat heeft voor zover mij bekend geen masterdiploma 
rechten. De EU kent verschillende rechtssystemen (common law, burgerlijk recht) en elk land zijn 
eigen masterdiploma rechten. Bij andere wervingsprocessen heeft OLAF verklaard positieve 
discriminatie van vrouwelijke sollicitanten toe te passen, maar in COM/2008/10094 is deze clausule 
niet opgenomen. De Duitse taal formuleert geen kwalificaties voor sollicitanten naar deze functie. De 
wervingsrubriek op de website van OLAF verschaft geen enkele informatie over dit wervingsproces. 
De waarnemend directeur, de heer Cretin, is een Fransman met een juridische achtergrond.

1. Waarom stelt OLAF de eis van een juridisch diploma? Vakmensen zonder dit diploma komen 
hierdoor niet in aanmerking.

2. Wat zijn de fundamentele verschillen van juridische aard die maken dat de directeur van het ene 
onderzoeksdirectoraat doeltreffend kan functioneren, terwijl sollicitanten naar de functie van 
directeur van het andere onderzoeksdirectoraat niet in aanmerking komen voor dezelfde 
leidinggevende functie?

3. Als er geen fundamentele verschillen zijn, betekent dit dan dat OLAF overweegt de andere 
onderzoeksdirecteur te ontslaan wegens incompetentie?

4. Waarom paste OLAF in dit geval geen positieve discriminatie van vrouwelijke sollicitanten toe? 

5. Hoeveel vrouwelijke vakmensen bekleden bij OLAF de functie van afdelingshoofd of hoger?

6. Waarom zou een Duitstalige sollicitant niet doeltreffend leiding kunnen geven aan het 
directoraat?

7. Waarom is COM/2008/10094 niet op de website van OLAF geplaatst?

8. Bent u met mij eens dat de gestelde voorwaarden bewust lijken te zijn toegesneden op het 
profiel van de waarnemend directeur?
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